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                                           Подмићивање на изборима 
                                    Истрага проширена на 13 особа 
    

(Брчко, 14.11.2024. године) 
 

 Интензивно истражујући изборне неправилности на недавно одржаним 
локалним изборима Тужилаштво Брчко дистрита БиХ проширило је истрагу на 
укупно 13 особа које сумњичи за удруживање ради чињења кривичног дјела повреде 
слободе одлучивања бирача. Крајем прошле седмице, на приједлог овог тужилаштва, 
Основни суд продужио је притвор провосумњиченом организатору А. Д. (59)*, те 
припадницима ове групе А. Х. (52)* и А. Р. (46)*, због сумње да су се удружили како би 
подмићивањем утицали на бираче да на изборима гласају за првоосумњиченог. 
Притвор им је продужен за два мјесеца усљед опасности да би утицајем на свједоке и 
саучеснике могли ометати кривични поступак.  

 

             На сам дан избора, Тужилаштво и Полиција Брчко дистрикта БиХ започели су 
истрагу изборних злоупотреба у оквиру које су извршена хапшења и претреси већег 
броја особа, просторија и возила које користе. Истрага је отворена због сумње да се 
више њих, током септембра и октобра 2024. године, удружило како би подмићивањем 
бирача осигурали гласове за првоосумњиченог А. Д, као кандидата за заступника у 
Скупштини Брчко дистрикта БиХ. Тужилаштво и Полиција свакодневно су откривали 
нове детаље и особе за које се сумња да су као саизвршиоци учествовали у извршењу 
овог кривичног дјела. Истрага је до данас више пута проширена, а након нових 
хапшења ове седмице она обухвата укупно тринаесторо осумњичених. Како се наводи 
у наредби о новом проширењу истраге од 12. новембра, након што је припремио 
одређен износ новчаних средстава, у намјери на изборима подмићивањем бирача 
осигура одређен број гласова и себи олакша избор за заступника, А. Д. је организирао 
групу којој је приступило 12 особа, а које су пристале да по његовим упутама врше 
подмићивање бирача. Сви они осумњичени су за кривично дјело Удруживање ради 
почињења кривичних дјела у стицају са кривичним дјелом Повреда слободе 
одлучивања бирача  
 

             Подсјетимо, троје припадника ове групе лишено је слободе на дан избора, након 
чега је према А. Р. одређен једномјесечни притвор, који јој је прошле седмице продужен за 
два мјесеца. Дана 15. октобра изведена је оперативна акција Купац у којој су ухапшени 
организатор А. Д. и припадници групе С. Т. и А. Х, а који су по приједлогу Тужилаштва 
такође притворени на један мјесец. Будући да је истрага константно откривала учешће 
још осумњичених, Тужилаштво је континуирано проширивало истрагу предложивши да 
се, ради њеног успјешног окончања, за два мјесеца продужи  задржавање у притвору и 
осумњичених А. Д. и А. Х. Пошто је суд усвојио овај приједлог, Тужилаштво и Полиција 
наставили су интензивно заједничко дјеловање и скоро свакодневна хапшења 
осумњичених припадника групе. Они су сви испитани и према њима се проводе даљње 
мјере у правцу утврђивања кривичне одговорности због повреде изборних права и 
слобода грађана. 
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*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције 
невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица. 

                   

                        ГЛАВНИ ТУЖИЛАЦ 
 

                   ЗЕКЕРИЈА МУЈКАНОВИЋ         


